OO0 "BHeprusa C.B.O." r. Knes, T/¢p (044) 400-92-02,
e-mail: office@energya-swo.com.ua

= PEDROUWO
= p€

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MMH HS=0Mm

9 I 5\0 I I 190 I I I 1750 USgpm.
40 0 ‘ ‘ 59 ‘ ‘ 190 ‘ Imp. g.p.m. (oot
HF70A
L 120
35
110
HF70B
30 100
HF60
90
rF'S
— 25 -80
-
o
5 70
2 9 HF51A
T
o HF51B 60
o
5
£ 15 50
HF50A 40
10
HF50B 30
20
5
10
0 —-0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600  lmin
[ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 m’h
Mogaua Q »
T™n MOLLHOCTb My 3 6 9 12 15 18 21 24 30 36
OpHodasHbin | TpexdasHbin | KBT | JIC n/MUH, 0 50 100 150 200 | 250 | 300 @350 @ 400 500 600
HFm 50B HF 50B 0.37 @ 0.50 9 8.5 8.2 7.5 6.3 4.9 2.8
HFm 50A HF 50A 0.55 | 0.75 12 1.5 11.2 10.6 9.6 8 6
HFm 51B HF 51B 0.60 0.85 18.2 17.2 16 14 1.5 9 5.4
HFm 51A HF 51A 0.75 1 21.2 | 202 19 17 14.5 1.6 8.4
HFm 60 HF 60 1.1 1.5 29 28 26.5 24.5 22 18.5 15
HFm 70B HF 70B 1.5 2 33 32 305 | 285 26 22.5 19
H metpsl
- HF 70A 2.2 3 39 38 36.5 34.5 32 28.5 25
HFm 5C HF 5C 0.60 0.85 12.5 - 12 1.7 11 10.2 9.2 8 6.5
HFm 5B HF 5B 0.75 1 13.7 - 13.2 13 12.5 1.6 10.5 9.2 8 5
HFm 5A HF 5A 1.1 1.5 14.5 - 13.8 135 | 13.2 12.6 11.8 10.5 9.2 6.5 3
HFm 5BM HF 5BM 1.1 1.5 20.2 - 19.2 19 18 17 16 14 12 7.5
HFm 5AM HF 5AM 1.5 2 22,5 - 22 21.5 21 20 185 166 | 145 10

Q=Topaya H=06wwnin MaHoMeTpryeckuii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonyck xapakTtepucTuk B cootseTtctaum ¢ EN ISO 9906 Mpun. A.



Dem
Машинописный текст

Dem
Машинописный текст
ООО "Энергия С.В.О."  г. Киев, т/ф (044) 400-92-02,
e-mail: office@energya-swo.com.ua


HF

noJj. BETAJIM HACOCA

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpybku ¢ pesbboii ISO 228/1
2  KPbIWKA HepxaBetowas ctanb AlSI 304 (13 uyryHa ana HF 60-70-5M)
3 PABOMEE KOJIECO JNlaTyHb
4 BEAYWWUIABAN HepxaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE AnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuarnei
YNNIOTHEHUE Tun Tun Auamemp HenodsuxHoe konbyo Bpawarwweecs Kobyo Inacmomep
HF 50 AR-12 212 mm Kepamuka Mpadut NBR
HF 5-51 AR-14 2 14 mm Kepamuka Mpadut NBR
HF 5M-60-70 FN-18 ? 18 um lpadut Kepamuka NBR
6 NOoALUNMHUKN SnekmpoHacoc Tun
HF 50 6201 ZZ /6201 ZZ
HF 5-51 6203 ZZ /6203 ZZ
HF 5M-60-70 6204 ZZ/6204ZZ
7 KOHJAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocmeb
O0HopasHbIil (230B unu 240B) (110B)
HFm 50B 10 uF 450 B 30 uF 2508B
HFm 50A 14 uF 4508 30 uF 2508
HFm 51B 20 yF 450B 60 puF 300 B
HFm 51A 20 yF 4508 60 uF 300B
HFm 60 25 uF4508B 60 uF 250B
HFm 70B 45 uF 4508 80 uF 250 B
HFm 5C 16 uF 450 B 60 pF 300 B
HFm 5B 20 uF 4508 60 uF 300B
HFm 5A 25 uF4508B 60 puF 300B
HFm 5BM 25 uF 450B 60 pF 250 B
HFm 5AM 45 uF 4508 80 puF 250 B

8 JJIEKTPOOBUTATEJ/Ib HFm: opHodasHbii 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoli 3alUToN, BCTPOEHHON B OOMOTKY.

HF:  Ttpexda3sHbiint 230/400 B - 50 .
m Hacocbl c TpexdasHbIM ABMraTeNemMm MUMeIoT BbiCOKYI0 3pPpekTuBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- N3onauwmsa: knacc F.
— CreneHb 3awuTol: IP 44,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life
PA3MEPDbI U BEC
f
n
TAN MATPYBKU PA3SMEPbI mm Kr
OpHodasHblli | TpexdasHblii DN1 | DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
HFm 50B HF 50B 276 8.1 7.6
HFm 50A HF 50A 5 283/276 200 82 n8 165 135 ! 10 8.7 8.3
HFm 51B HF 51B 12.9 11.9
HFm 51A HF 51A 1%" 1" 300 225 %2 133 190 160 4 13.0 12.0
HFm 60 HF 60 19.0 18.6
HFm 70B HF 70B 48.5 373 269 14 155 216 171 12 12 21.8 20.5
- HF 70A - 21.9
HFm 5C HF 5C 14.5 13.3
HFm 5B HF 5B 60 332 238 97 141 196 14 14.5 13.3
HFm 5A HF 5A 2" 2" 160 11 15.3 14.9
HFm 5BM HF 5BM 19.5 18.9
HFm 5AM HF 5AM 21 386 260 10 150 206 ! 22.0 20.9
MOTPEBJNIAEMbIA TOK
T™]Mn HANPAXEHVE (ogHoda3Hoe) TN HANPAXEHUE (TpexdasHblil)
OpHodasHbI 230B 240B 110B TpexdasHbii 230B | 400B | 690B | 240B @ 415B | 720B
HFm 50B 2.8A 2.6 A 5.6 A HF 50B 21A | 1.2A  07A  21A  1.2A | 0.7A
HFm 50A 3.8A 3.5A 7.6 A HF 50A 3.0A | 1.7ZA | 1.0A 3.0A 1.75A 1.0A
HFmM 51B 4.7 A 4.6 A 9.2 A HF 51B 36A 21A  1.2A | 3.8A | 2.2A 13A
HFm 51A 5.6 A 5.3A 1M.2A HF 51A 44A | 25A 1.5A 4.0A  23A 13A
= SIA ea lien man 2 i
:Em ZgB 140'20: ::2 280;:): HF 70A 95A 55A 3.2A 91A | 53A 3.1A
m : . . HF 5C 3.5A  2.0A |115A 3.3A 19A  11A
HFm 5B 49A 4.5A 10.0A HF 5B 3.6A  21A 1.2A 35A 20A 1.2A
HFm 5A 6.2A 5.7 A 12.5A HF 5A 40A 23A 135A 3.6A 21A | 1.2A
HFm 5BM 7.7A 71A 14.8 A HF 5BM 57A  3.3A 19A 5.5A | 3.2A 1.8A
HFm 5AM 9.8 A 9.0 A 19.6 A HF 5AM 7Z1A 41A 24A 6.5A  3.7A  21A




= PEDROUWO
= p€

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MMH HS=0Mm

? | 5\0 | 1\00 | 15\0 | 2?0 | 2?0 | 30\0 | 35\0 | 490 | 4?0 | 5?0 | 5?0 | USg.pm.
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Imp. g.p.m.
25 | | | | | | | | | | | | | | | | | feel
HF8A L 80
HF8B - 70
20
HF6A - 60
rF'S
= 15 I 50
3 HF6B
=
()]
£
T HF6C [ 40
o
E 10
£ HF4 L 30
- 20
5
- 10
0 -0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 l/min
\ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 110 120 130 m’h
Mopaua Q »
TN MOLLHOCTb! M. 0 12 18 | 24 30 36 42 48 | 54 60 66 | 72 84 | 96 102 108 120 132
OpHodasHblit TpexdasHblii | KBT = JIC n/muH, 0 | 200 300 400 500 600 | 700 800 900 1000 1100 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2200
HFm 4 HF 4 0.75 1 10 93 87 8 7 6 47 3
HFm6C  HF6C 1.1 1.5 119 1.7 113107 102 92 8 67 5 3
HFMm6B HF6B 1.5 2 147 1145 14 135 128 12 11 97 82 67 5
- HF 6A 2.2 3 18.518.1 178 172 16.8 16 15 13.8/12.2 105 83 6
- HF 8B 3 4 H 215 21 207 20 19.5 18.8 178 16.5 15 135 112 9
MeTpPbI
- HF 8A 4 5.5 P 245 24 235 23 22.5/21.8 20.8 19.5 183 16.8 15 13
- HF 20B 3 4 16 | - - 1155 154 153 152 15 145 14 13 | 12 9 48 2
- HF 20A 4 5.5 19 | - - 1185 184 183 182 18 (175 17 162152 12 | 78 5 2
- HF 30B 55 | 7.5 18 | - - - - 18 18 18 18 | 18 175 17 165 155 15 145 13
- HF 30A 7.5 10 23 | - - - - 123 23 23 23| 23 225225 22522 215 21 195 18

Q=Tllopgaya H=O06wunit maHomeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

[lonyck xapakTepuctuk B cootsetcTsmm ¢ EN I1SO 9906 Mpun. A.




HF

noJj. BETAJIM HACOCA

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpybku ¢ pesbboii ISO 228/1
2  KPbIWWKA YyryH (13 HepkaBetowenn ctanu AlSI 304 pna HF 4)
3 PABOMEE KOJIECO NatyHb gna HF 4, HF 6, HF 8, HF 20
Yyryn pna HF 30
4 BEAYWWUIABAN HepxaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE AnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuarnei
YNNIOTHEHUE Tun Tun Auamemp HenodsuxHoe konbyo Bpawarwweecs Kobyo Inacmomep
HF 4 AR-14 2 14 mm Kepamuka Mpadut NBR
HF 6 FN-18 218 mm lpadut Kepamuka NBR
HF 8-20 FN-20 @20 mm lpadut Kepamuka NBR
HF 30 FN-24 ? 24 mm lpadut Kepamuka NBR
6 nNOoALUNMHUKN SnekmpoHacoc Tun
HF 4 6203 ZZ /6203 ZZ
HF 6 6304ZZ/6204ZZ
HF 8B-20B 6206 ZZ-C3/6205ZZ
HF 8A-20A 6306ZZ-C3/6206ZZ-C3
HF 30 6307 ZZ-C3/6206ZZ-C3
7 KOHZAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OO0HopazHblil (230 B unu 240B) (110B)
HFm 4 20 uF 450B 60 uF 300 B
HFm 6C 31.5uF4508B 60 uF 250B
HFm 6B 45 uF 4508 80 uF 250B
8 DJJIEKTPOOBUTATEJ/Ib HFm: ogHodaszHbin 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoi 3awyTom, BCTPOEHHON B OOMOTKY.

HF: TtpexdaszHbin 230/400 B - 50 'y go 4 kBT, 400/690 B - 50 'y oT 5.5 go 7.5 kBT
m Hacocbl c TpexdasHbim ABUraTenem MMeloT BbicOKYyio 3pdpeKkTuBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onauuma: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP 44,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

T™n NATPYBKU PA3MEPDbI mm Kr
OpHodasHbli | TpexdasHblii DN1 DN2 a f h h1 h2 n n1 w s 1~ 3~
HFm 4 HF 4 2" | 21" 55 323 240 97 143 198 155 0 10 14.5 13.2
HFm 6C HF 6C 25.5 24.2
HFm 6B HF 6B 3” 3” 68 41 120 192 240 6 12 26.5 25.5
- HF 6A - 26.7
- HF 8B 435 312 190 - 35.0
- HF 8A 465 - 40.0
- HF 20B & & 80 435 132 180 245 30 14 - 35.0
- HF 20A 465 - 40.0
- HF 308 - 60.9
- HF 30A 82 585 370 160 210 292 212 _ 65.2

MOTPEBJIAEMbI/ TOK
TN HANPAMEHWE (opHodazHoe) ! HANPAMXEHUE (tpexdasHbii)
OpHodasHbIn 230B 2408 110B TpexdasHbii 230B | 400B | 690B | 240B | 415B | 720B
HFm 4 59A 5.3A 11.8A HF 4 43A 25A 14A  4.0A 23A | 13A
HFm 6C 8.8A 8.0A 17.6 A HF 6C 6.2A 36A 21A 6.0A 3.5A | 2.0A
HFm 6B 10.8 A 9.8 A 21.6 A HF 6B 8.0A 46A 27A  74A | 43A 25A
HF 6A 9.0A 5.2A  3.0A 8.3A  48A 28A
HF 8B 11.8A 6.8A  3.9A 121A| 70A 4.0A
HF 8A 15.8A| 91A 53A 152A 8.8A 5.1A
HF 20B 13.0A| 7Z5A 43A 13.4A| 7.7A 4.4A
HF 20A 15.2A| 8.8A 51A 153A 8.8A 5.1A
HF 30B 21.3A 123A 71A 20.4A 11.8A 6.8A
HF 30A 28.6 A 16.5A 9.5A | 27.5A | 159A 9.2A




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MMH HS=0Mm

L I I I I | I I I I 1 I I I I 15\30 I I I I 2(\)0 I I I 2\50 I I I I 3(\)0 I I USg.p.m.
250 | | | I 5\0 | | | | 1(\)0 | | 15\0 | | | | 2(\)0 | ! | | 2§0 | Imp. g.p.m. feet
ee
NF129A
L 70
20
- 60
V'S
3 15 -0
[-%
=
(]
2
T - 40
Q.
2
5 10
X - 30
- 20
5
- 10
0 -
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200  Vmin
f T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 mh
Mopaua Q »
TMan MOLWHOCTb My 0 6 9 12 15 18 | 21 24 1 30 | 36 42 48 54 60 | 66 72
OpHodasHbin  TpexdasHbin | KBT Nc n/mmH, 0 100 150 200 250 300 350 400 500 600 700 800 900 10001100 1200
NFm 129A NF 129A 1.5 225 22 (215 21 20 185 16.6 145 10
NFm 130B NF 130B 1.5 H metpw 147 - | - 145 142 14 137[13.5/132 12 | 11 97 |82 67 5
= NF 130A 2.2 185 - - 181 18 178 175 172 168 16 15 13.8 12.2 10.5 8.3 6

Q=Tllopgaya H = 06wuit maHomeTpuyecknit Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

[lonyck xapakTepucTuk B cootBeTcTBuM € EN [SO 9906 Mpun. A.




NF

noJj. BETAJIM HACOCA

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, cHab»eH BcacblBaloLMMM U HarHeTaTeNNbHbIMM dnaHuamu ¢ pesbbon 1SO 228/1
2  KPbIWKA YyryH
3 PABOY4EE KOJIECO JlaTyHb
4 BEOYWMWABAN Hepxaetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUWYECKOE YnnomHeHue Ban Mamepuansi
YNIOTHEHUE Tun A p Henoo\ Kombyo Bp A K0/blo Jnacmomep
FN-18 @18 Mm Mpadut Kepamuka NBR
6 NOALUNMHUKN dnekmpoHacoc Tun
NF 129 6204727 /6204ZZ
NF 130 630477 /620472Z
7 KOHAEHCATOP Emkocme
(230 Bunu 240B) (110B)
45 uF 450 B 80 uF 250B
8 DJJIEKTPOABUTATEJIb NFm: opHodasHbiii 230 B - 50 Ty ¢ TENNOBOW 3aLUTON, BCTPOEHHO B OOMOTKY.

NF:  TpexdasHbin 230/400 B - 50 .
m Hacocbl c TpexdasHbIiM ABUraTesiemM MmeloT BbiCOKYH0 3¢ppeKTuBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onauma: knacc F.
- CreneHb 3awuTbl: IP 44,

=

[

W

T
o
O,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

g
™n MATPYBKU PA3MEPbI mm Kr*

OpHodasHblli | TpexdasHblii DN1 = DN2 a f h h1 h2 h3 n nl wi w2 s 1~ 3~

NFm 129A NF 129A 2" 2" 56 398 276 110 159 269 206 160 1 62 1" 25.0 23.7

NFm 130B NF 130B 31.6 30.7

3” 3” 71 420 320 120 193 313 240 190 6 66 12
- NF 130A - 32.6
(*Bec ¢ KOHTpNaHLem)
NOTPEBNIAEMbINA TOK

T™Mn HAMPAXEHVIE (ofHoda3Hoe) TMn HANPAXEHUE (TpexdasHblif)

OpHodasHbIN 230B 240B 110B TpexdasHbiii 230B | 400B | 690B | 240B | 415B | 720B

NFm 129A 9.8A 9.0A 19.6 A NF 129A 71A  41A 24A | 65A 3.7A 21A

NFm 130B 10.8 A 9.8A 21.6 A NF 130B 8.0A  46A 27A | 74A 43A 25A
NF 130A 9.0A  5.2A  3.0A 83A | 48A 28A




	General catalogue Pedrollo.pdf
	Front Cover
	Index
	PK
	PKS
	PQ
	PQ 3000
	PV
	PQA
	CP
	CP Monoblock
	CP Standardized
	AL-RED
	HF Medium flow rates
	HF High flow rates
	NF
	NGA
	PRO-NGA
	2CP
	2-4CP
	2-4CR
	JSW1
	JSW2
	JSW3
	JCR
	PLURIJET 80-100
	PLURIJET 90-130-200
	MULTISPEED
	CK
	CKR
	PK-PQ /Bz
	PK-PQ /I
	F
	F-INOX
	FG
	BETTY
	TOP MULTI
	MK
	NK
	VL
	VLE
	4SK
	4BLOCK
	4SR
	6SR
	4PD
	4FK
	6PD
	TOP
	TOP-GM
	TOP-FLOOR
	TOP-VORTEX
	TOP-VORTEX_GM
	RX
	RX-VORTEX
	VX-I
	MC-I
	ZD
	ZX
	D
	DC
	VX
	MC_50
	VX-F
	MC-F
	VXC_35-45
	VXC_50-70
	MC_45
	MC_50-70
	PVXC
	PMC
	SAR
	EASYPRESS
	EASYPRO
	EASYPUMP
	PR
	HYDROFRESH
	COMBIPRESS CB2
	KM1
	DHL Circulators
	ACCESSORIES
	Back Cover
	General catalogue Pedrollo.pdf
	Front Cover
	Index
	PK
	PKS
	PQ
	PQ 3000
	PV
	PQA
	CP
	CP Monoblock
	CP Standardized
	AL-RED
	HF Medium flow rates
	HF High flow rates
	NF
	NGA
	PRO-NGA
	2CP
	2-4CP
	2-4CR
	JSW1
	JSW2
	JSW3
	JCR
	PLURIJET 80-100
	PLURIJET 90-130-200
	MULTISPEED
	CK
	CKR
	PK-PQ /Bz
	PK-PQ /I
	F
	F-INOX
	FG
	BETTY
	TOP MULTI
	MK
	NK
	VL
	VLE
	4SK
	4BLOCK
	4SR
	6SR
	4PD
	4FK
	6PD
	TOP
	TOP-GM
	TOP-FLOOR
	TOP-VORTEX
	TOP-VORTEX_GM
	RX
	RX-VORTEX
	VX-I
	MC-I
	ZD
	ZX
	D
	DC
	VX
	MC_50
	VX-F
	MC-F
	VXC_35-45
	VXC_50-70
	MC_45
	MC_50-70
	PVXC
	PMC
	SAR
	EASYPRESS
	EASYPRO
	EASYPUMP
	PR
	HYDROFRESH
	COMBIPRESS CB2
	KM1
	DHL Circulators
	ACCESSORIES
	Back Cover

	General catalogue Pedrollo.pdf
	Front Cover
	Index
	PK
	PKS
	PQ
	PQ 3000
	PV
	PQA
	CP
	CP Monoblock
	CP Standardized
	AL-RED
	HF Medium flow rates
	HF High flow rates
	NF
	NGA
	PRO-NGA
	2CP
	2-4CP
	2-4CR
	JSW1
	JSW2
	JSW3
	JCR
	PLURIJET 80-100
	PLURIJET 90-130-200
	MULTISPEED
	CK
	CKR
	PK-PQ /Bz
	PK-PQ /I
	F
	F-INOX
	FG
	BETTY
	TOP MULTI
	MK
	NK
	VL
	VLE
	4SK
	4BLOCK
	4SR
	6SR
	4PD
	4FK
	6PD
	TOP
	TOP-GM
	TOP-FLOOR
	TOP-VORTEX
	TOP-VORTEX_GM
	RX
	RX-VORTEX
	VX-I
	MC-I
	ZD
	ZX
	D
	DC
	VX
	MC_50
	VX-F
	MC-F
	VXC_35-45
	VXC_50-70
	MC_45
	MC_50-70
	PVXC
	PMC
	SAR
	EASYPRESS
	EASYPRO
	EASYPUMP
	PR
	HYDROFRESH
	COMBIPRESS CB2
	KM1
	DHL Circulators
	ACCESSORIES
	Back Cover





